POZOR: V prípade nejasností si radšej nechajte návrh skontrolovať advokátom. Advokát Vám tiež poradí ako ušetriť mesiace čakania na termín rozvodu na súde. 
Okresný súd Bratislava I.
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Bratislava









V Bratislave, dňa ….

Manželka:

Ľudmila Dunajská rod. Tichá




nar.: 28.12.1980




trvale bytom: Nová 67, 81111 Bratislava




občan SR




(tu je vhodné dopísať aj Vaše telefónne číslo a email)
a

Manžel:

Matej Dunajský, rod. Dunajský



nar.: 12.03.1979

bydlisko: Medová 15, 81111 Bratislava



občan SR




(tu je vhodné dopísať aj jeho telefónne číslo a email)
Návrh na rozvod manželstva (bezdetného)
(podľa § 22 a nasl. Zákona o rodine)

Súdny poplatok vo výške 66,- € je uhradený v kolkoch na návrhu.

I.
Manželstvo sme s odporcom uzavreli dňa 08.07.2013 v Bratislave. Zapísané je v knihe manželstiev matričného úradu Bratislava zväzok 30 ročník 2013, na strane 312 pod poradovým číslom 26. Z nášho manželstva s odporcom nepochádzajú žiadne deti. S odporcom sme obaja slovenskí štátni príslušníci. Príslušnosť súdu je určená v súlade s § 92 CMP.
Dôkaz:

sobášny list 
II.
S odporcom sme sa pred uzavretím manželstva poznali dva roky. Kúpili sme si byt v Bratislave. Zosobášili sme sa z lásky a z dôvodu spoločných záujmov. Chcela som si založiť rodinu, mať deti, no v tomto sme s odporcom nikdy nezhodli, nakoľko on deti mať nechcel. Často sme sa kvôli tejto téme hádali až naše city ochladli do takej miery, že sme sa prestali intímne stýkať, prestali sme chodiť do spoločnosti, dokonca sme sa častokrát nerozprávali. Pochopili sme, že to takto ďalej fungovať nebude a že už nemá zmysel, aby sme ostávali spolu aj naďalej. Začala som zvažovať rozvod, s čím odporca  súhlasil. Zistila som, že sme s odporcom úplne rozdielni, máme rozdielny pohľad na manželský život  a spolužitie. Odporca sa medzičasom odsťahoval k rodičom na adresu Medová 15, Bratislava, kde býva doteraz. Zistila som, že keď bývame oddelene, cítim sa lepšie a tento stav bez manžela mi vyhovuje. 

Z nášho manželstva nepochádzajú žiadne deti. 

Vzhľadom na skutočnosť, že naše manželstvo s odporcom už dlhodobo neplní svoju spoločenskú funkciu, možno jednoznačne konštatovať, že rozvrat v našom manželstve je dlhodobý a s poukazom na vyššie uvedené, aj trvalý. Manželstvo neplní svoj spoločenský účel a ani v budúcnosti nebude plniť svoj spoločenský účel. Naše vzťahy sú vážne narušené a trvalo rozvrátené a nie je nádej na obnovu manželstva. Z nášho vzťahu sa vytratila všetka dôvera, porozumenie, city a jeden druhému sme sa odcudzili. 
III.
Podľa ustanovenia § 23 ods. 1 Zákona o rodine súd môže manželstvo na návrh niektorého z manželov rozviesť, ak sú vzťahy medzi manželmi tak vážne narušené a trvalo rozvrátené, že manželstvo nemôže plniť svoj spoločenský účel a od manželov nemožno očakávať obnovenie manželského spolužitia. 

Naše manželstvo neplní už žiadnu funkciu, ktorá k manželstvu patrí, a nie je tu ani reálny predpoklad, že by sa situácia v budúcnosti mohla zmeniť natoľko, že by naše manželstvo začalo plniť svoj spoločenský účel, a preto na základe vyššie uvedených skutočností a predložených dôkazov navrhujem, aby príslušný súd po vykonaní potrebného dokazovania vydal tento

r o z s u d o k :

Súd manželstvo účastníkov Ľudmily Dunajskej rod. Tichá, nar.: 28.12.1980, trvale bytom: Nová 67, 81111 Bratislava, občan SR a Mateja Dunajského, nar.: 12.03.1979, trvalé bytom: Nová 67, 81111 Bratislava, občan SR uzatvorené dňa 08.07.2013 v Revúcej, zapísané v knihe manželstiev matričného úradu Revúca zväzok 30 ročník 2013, na strane 312 pod poradovým číslom 26  r o z v á d z a.
Žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania.

S úctou


         Ľudmila Dunajská
Prílohy: podľa textu
- splnomocnenie, podľa textu
